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Nemzetiségi hét az iskolában 
 

Az idei nemzetiségi héten ismét változatos programok várták tanulóinkat. 

A programok kapcsán lehetőség nyílt őseink múltjának és kultúrájának jobb megismerésére, értékei-

nek felismerésére. 

 

November 11-én az óvodások Márton napi felvonulásához iskolánk alsó tagozatos osztályai is csatla-

koztak. Intézményünk legkisebbjei, az első és második osztályos tanulók rövid műsorral is készültek, 

saját készítésű lámpásaikkal táncoltak, énekeltek. Márton nap alkalmából az alsó tagozatos gyerekek 

németórán libákat készítettek és az ünnephez kapcsolódó dalokat tanultak, megismerték németül is 

Szent Márton legendáját. 

November 12-én a Német Nemzetiségi Gálaműsoron iskolánk tanulói nagy számban szerepeltek. A 

Kecskédi Német Nemzetiségi Iskola tanulói 3 csoportban ismerkednek a magyarországi németek nép-

táncaival. A vasárnapi gálán gyönyörű népviseletben mutatták be színvonalas táncaikat a következő 

csoportok. A 2-3. osztályosok a Párválasztó táncokat és a „Judenpolka” táncot táncolták. A 4-5-6. osz-

tály a „Ceppalpolka”-val és a Mazurka tánccal lépett színpadra. A 7-8. osztály a Topporzer Polka c. 

táncot ropta.  

„Az új kecskédi táncok” különösen nagy sikert aratott. Ebben a táncban 4-8. osztályig vettek részt a 

tanulók. 
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A táncok után az iskolások „Kecskéd-a mi falunk” című műsora következett. A falu történelmének, ne-

vezetességeinek, intézményeinek, kulturális értékeinek bemutatása közben verseket, imákat, mondóká-

kat, kiszámolókat hallhatott a közönség. A bemutatást diakockák tették még színesebbé, érdekesebbé. A 

műsor zárásaként a szereplők közösen énekelték az „Edelweiss” című helyi gyűjtésű énekeskönyvből a 

Heimat, o Heimat című dalt.  

November 14-én a második osztályba nép-

ismeret órára vendég érkezett. Olgi néni 

elhozta és megmutatta a gyerekeknek 

szebbnél szebb csuhéból készült kincseit, 

beszélt a csuhézásról, majd a csuhéangyal-

kák készítése következett. A gyerekek na-

gyon érdeklődőek voltak és gyönyörű an-

gyalkák készültek az óra végére. 

November 15-én Szűcs József, a Kuny Do-

mokos Múzeum múzeumpedagógusa tartott 

foglalkozást “Földönfutók” címmel intéz-

ményünk végzős tanulóinak. A nyolcadiko-

sok aktív közreműködők voltak. A foglal-

kozás során a második világháborút követő 

kitelepítések áldozatainak életkörülményeit 

és sorsát is megismerhették, sok új infor-

mációhoz jutottak a rendhagyó népismeret 

órán. 

A negyedik osztályosok szintén részt ve-

hettek ezen a napon múzeumpedagógiai 

foglakozáson. A 60 perc során megismer-

kedhettek a Magyarországra betelepített 

németek szokásaival, életkörülményeivel, a 

korabeli mesterségekkel, azok használati 

tárgyaival. Az ő előadásuk címe: „Heimat? 

Haza?” volt.  

A nemzetiségi hét zárásaként az alsó tago-

zatos tanulók a törökbálinti Álomzug társulás a „Zauberfisch” című előadását nézték meg rendhagyó 

német órák keretében.  

A darab magyar–német kifejezéseket ötvözött, a díszletek, a bábok mind – mind rendkívül igényesek, 

aprólékos kidolgozásúak voltak. Jó volt, hogy a gyerekek is az előadás szereplőivé váltak, hiszen az elő-

adó velük együtt játszott, énekelt, mondókázott. A történetben a szorgos háziasszony kosarából a sok 

tennivaló közben nem csak a mosásra váró ruhák kerültek elő, hanem egy mese is a halászról és felesé-

géről, no meg egy varázserejű halról. 

 

Nemzetiségi iskolaként fontosnak tartjuk a nyelvoktatás mellet a hagyományok, népszokások, a német 

nemzetiségi kultúra ápolását is.  

            Tomayer Judit 
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Nemzetiségi Dalos Találkozó 
 

A nemzetiségi hét keretében a Dalárda szervezésében megrendezésre került a Nemzetiségi Dalos Talál-

kozó a Művelődési házban. 

A műsorban felléptek: a Csolnoki Wagenhoffer Kórus, a győri Heimaklange kórus, az Egyeki Német 

Nemzetiségi Dalkör, az Ürömi Német Nemzetiségi Dalkör. A találkozón magyar és német nyelvű da-

lok is felcsendültek. A műsort a házigazda, a kecskédi Dalárda zárta színvonalas előadásával. A győri 

kórus kivételével mindenki először járt településünkön. A délután folyamán jelenlévők igazán, szóra-

koztató, jó hangulatú, vidám műsort láthattak. 

A Kecskédi Német Nemzetisé-

gi Dalkör, a Dalárda 1990-ben 

alakult az akkor még aktív 

munkavállalókból, kettős céllal, 

egyrészt, hogy összegyűjtsék az 

idős embereknél még fellelhető 

népdalokat, másfelől, hogy 

színpadra állítsák azokat. Szü-

lőktől, nagyszülőktől, az itt élő 

lakosoktól gyűjtötték össze da-

laik nagy részét. Kecskéden 

már 1963-tól, a helyi néptánc-

csoport megalakulása óta foly-

tattak hagyományőrző munkát 

a dalok és a tánc terén is, hiszen 

ennek keretében énekkar is mű-

ködött. Az akkori idős dalkörö-

sök így nagy segítségükre voltak még a régi énekek összegyűjtésében és megtanulásában is. Közös 

éneklések keretében sajátították el az eredeti dalokat, ritmusokat. Szövegeiket leírták, lekottázták, majd 

2015-ben legszebb dalaikból pályázati forrásból CD és DVD felvétel készült. Terveik között szerepelt 

a második CD elkészítése, mely 2022 novemberében el is készült. 

A helyi gyűjtéssel párhuzamosan megtanulták Magyarország más tájegységeinek német népdalait is, 

később népdalfeldolgozásokat és vegyeskari műveket is kezdtek énekelni. Minősítő versenyeken több-

ször arany és ezüst minősítést értek el. 2014 óta Karsai Klára művésznővel szoros kapcsolatot 

ápolnak, aki folyamatosan segíti a csoport szakmai felkészülését. 

Énekeltek a bécsi Stephansdomban, győri Bazilikában, a budapesti Mátyás templomban, a soproni 

nemzetiségek találkozóján. Rendszeresen fellépnek Kecskéden és a környező településeken. A helyi 

templomi énekek gyűjtését és éneklését is feladatuknak tekintik, így a vasárnapi miséken is énekelnek 

és rendszeresen vállalnak esküvői éneklést is a templomban. 

 

Dalkörükben több generáció énekel együtt, mely az évek alatt baráti társasággá alakult. Létszáma 

jelenleg 18 fő, vezetőjük Németh Attila. 

A csoport nagy szerepet vállal a helyi kulturális örökség felkutatásában, átörökítésében, a német 

nemzetiségi hagyományok őrzésében.  
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Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

Kecskéd Község Önkormányzata kíváncsi az 

Önök véleményére.  

Kérjük, írják meg nekünk, hogy miről olvas-

nának szívesen a helyi újságban. 

Észrevételeiket, ötleteiket, javaslataikat vár-

juk a muvhazkecsked@gmail.com e-mail 

címre vagy a Művelődési ház postaládájába. 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Csernyik Attila és  Fidrich Katinka 

Kisfia: Zalán 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ ADÓVÁLTOZÁSOKRÓL 

Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

A Képviselő-testület 2023.11.29-i ülésén az alábbi változtatásokról döntött a 2024. évre 

vonatkozóan: 

 
 

ADÓNEM 2023.12.31-ig érvé-

nyes ADÓMÉRTÉK 

EMELÉS 

MÉRTÉ-

KE 

2024. JANUÁR 1-től 

érvényes ADÓMÉR-

TÉK 

TELEKADÓ 60 Ft./m2 25% 75 Ft./m2 

ÉPÍTMÉNYADÓ 400 Ft./m2 25% 500 Ft./m2 

KOMMUNÁLIS ADÓ 7500 Ft./ adótárgy 20% 9000 Ft./adótárgy 

IDEGENFORGALMI 

ADÓ 

400 Ft./fő/

vendégéjszaka 

25% 500 Ft./fő/

vendégéjszaka 

 
 

  Tájékoztató igazgatási szünet elrendeléséről 

 

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023.11.29-i ülésén úgy döntött, 

hogy igazgatási szünetet rendel el Kecskéd Község Polgármesteri Hivatalánál 

 

2023. december 27-től 2024. január 5-ig. 

 

Az elrendelt igazgatási szünet alatt  a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és zavar-

talan ellátása biztosított lesz telefonos és szükség szerint személyes ügyelet biztosításá-

val.  

Ügyeleti telefonszám: 06 30/318-1838 
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Kedves Sportbarátok! 

 

Véget értek az őszi szezon bajnoki labdarúgó mérkőzései, így készültünk értékelésekkel is. Az alábbi 

sorokban 3 csapatunk őszi teljesítményéről olvashatnak, az edzők tolmácsolásában. 

  

U16 – Pap Norbert 

 

„Az U16-os bajnokságot az idei évben egy korosztállyal fiatalították, így a 2008-2011-ben született 

gyerekekkel, bő 20 fős kerettel vágtunk neki a bajnokságnak.  A nyári felkészülés, mint minden évben 

kihívásokkal teli volt, hiszen a nyaralások rányomták a bélyegét a felkészülésre. Ugyan sikerült 2 edző-

mérkőzést játszanunk, amelyből mély következtetéseket nem lehetett levonni, így a szeptemberi rajt 

tartogatott meglepetéseket számunkra. Az első 3 fordulóban rengeteg gólt kaptunk szám szerint 21-et, 

ami a védekezésünk átszervezésére ösztönzött. Ez enyhítette a gondjainkat, de meg nem szüntette. A 

következő 7 mérkőzésen 13 góllal terhelték kapunkat, de a játékunk rettentően hullámzott. Volt, hogy 

egykapuztunk és a kontrákból az ellenfél megvert minket, előfordult, hogy rettentő gyengén játszottunk 

és súlyos vereséggel hagytuk el a pályát, de ugyanakkor parádés játékkal, motiváltan, nagy küzdeni 

akarással rangadót nyertünk, a listavezető életét megnehezítettük. Ebben a hullámzásban sajnos az 

eredményeink nem feltétlen azt mutatják, amit valójában tudunk. Biztos vagyok abban, hogy tudnánk 

folyamatosan jó teljesítményt nyújtani, de ehhez kell a jó hozzáállás, a küzdeni akarás és a sok futás. 

Nem elég az edzésen és a mérkőzésen csak testben ott lenni. Akkor leszünk a legjobbak, ha mindenki 

tudja és akarja, hogy mit kell tenni a pályán az adott pozícióban, az adott szituációban. Ebben kell 

előbbre lépnünk a tavasszal és nem marad el a jó teljesítmény.  

Jelenleg a lejátszott 10 mérkőzésből 4 győzelem és vereség mellett 2 döntetlent játszottunk 37-34-es 

gólaránnyal. Csupán 7 csapat van a mi csoportunkban, és ezzel a teljesítménnyel az 5. helyen állunk, de 

ahogy mondtam a hullámzó teljesítmény itt tükröződik a legjobban. A tabellán már csak felfelé vezet az 

út, ehhez mérten tesszük a dolgunkat! 

Végezetül szeretnék köszönetet mondani Tomayer Róbert edzőtársamnak, aki vasárnaponként is adja 

magát a sikerekért. Továbbá köszönöm az utazásban nyújtott segítségét minden szülőnek, nagyszülő-

nek. És nem utolsó sorban köszönöm a szurkolóknak, hogy a hazai és az idegenbeli mérkőzésekre is 

oly sokan kilátogatnak, szurkolnak a fiúknak. Hajrá Kecskéd!" 

 

U13 – Tomayer Róbert: 

 

„Az idei szezonban 19 fős kerettel vágtunk neki a 2011 és 2012-ben született korosztályokkal az U13-

as bajnokságnak. Miután már ebben a korosztályban is bajnoki rendszert vezettek be, és a 2013-as gye-

rekek is szerepelhettek, így 2 csapatot indítottunk annak érdekében, hogy mindenki játéklehetőséget 

kaphasson. A két csapat kialakításánál azt tartottuk szem előtt, hogy nagyjából azonos erősségű csapa-

tokkal szerepeljünk. A 9 forduló alatt mindössze 1 vereséget szenvedtünk, és mindkét csoportban ott 

vannak játékosaink a góllövő lista élén. Az edzéslátogatottság magas, ami elengedhetetlen a megfelelő 

fejlődéshez. Több fiatal mutatkozott be sikeresen az U14-es bajnokságban, és közülük néhányan már 12 

évesen alapembernek számítanak. Úgy érzem, az, hogy az U14-es csapatba kerülésért meg kell küzde-

niük a srácoknak jó motivációt jelent és segíti a fejlődésüket. A téli időszakban FUTSAL tornán fogunk 

részt venni, illetve az U12-es korosztálynak lesz egy focitornája Székesfehérváron. Ezen kívül igyek-
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szünk még nívósabb edzőmérkőzéseket szervezni, hogy a tavaszi szezonra való felkészítés megfelelő 

legyen. Nagyon jó korosztályról beszélünk, akikben megyei szinten van potenciál. Bízom benne, 

hogy a kitartás és az edzéslátogatottság töretlen marad, és akkor az eredmények is jönni fognak. 

Nagy köszönet illeti az alsóbb korosztályban dolgozó edzőket, hiszen taktikai elemeket abban az 

esetben tudunk gyakoroltatni a gyerekekkel, ha az alap dolgok, mint labdaátvétel, passzolás, cselezés 

már készség szinten mennek nekik. Nagyon fontosnak tartom, hogy minél kisebb korban legyen el-

kezdve a gyerekekkel való foglalkozás, és hogy rendszeres legyen az edzéslátogatottság. Ebben kér-

ném továbbra is a szülők segítségét, hiszen szükséges néha a fiatalok hóna alá nyúlni, rendszerűen 

belevinni a mozgást az életükbe. Úgy érzem, eredményes évet fogunk zárni. Hajrá Kecskéd!!" 

Öregfiúk – Szalados Szabolcs: 

 

„A küzdelmek idén 7 csapatos rendszerben, 3 körben folynak. A tavalyi év II. helyezése után a mini-

mum cél ennek elérése volt. A bajnoki cím az Oroszlány keretét látva illúziónak tűnt induláskor. Egy 

könnyed, Gesztes elleni 10-6-os győzelemmel indultunk, majd jött az Oroszlány elleni rangadó. Tud-

tuk, hogy játékban, fizikálisan is erősebbek, így védekezésre álltunk be, gyors kontrákra alapozva. 

Egészen a 2. félidő derekáig. 3-szor ajtó-ablak ziccert rontottunk, nem tudták erős védekezésünket 

megtörni. Végül a kihagyott helyzetek megbosszulták magukat, így 1 gólos vereséget szenvedtünk. A 

soron következő meccseinket hoztuk. Így pontazonossággal az Vértesszőlős csapatával, de jobb gól-

különbségünknek köszönhetően a II. helyen várjuk a folytatást, 7 meccsből 6 győzelemmel.  Evés 

közben viszont megjött az étvágy: Szeretnénk a bajnoki címért versenyben lenni mindvégig!  A gár-

da kiváló létszámban és hangulatban játszott. Több kiemelkedő teljesítményt is láthattak a szurkolók. 

Kiss Zsolti (Jóska) és Milis Gabi 9-9 góllal vezetik a házi góllövő versenyt. Középen számos jó telje-

sítmény volt, szinte mindenkinek volt kiemelkedő meccse. Hátul a Néga Ati vezette alakulat jól állta 

a sarat. A fő cél, hogy mindenki jól érezze magát, játsszon, élvezzük a meccseket, valamint az azt 

követő zsíroskenyér-partikat. Köszönjük a konyhatündérek: Kohl Szepi papa, Schmuck Guszti bácsi 

és Nikits Laci bácsi vezette stábnak a felszolgálást, szurkolóinknak a biztatást. Folytatás tavasszal!" 

 

Köszönjük az értékeléseket! Kívánunk csapatainknak egyrészt kellemes pihenést, másrészt a tavaszi 

szezonra való felkészüléshez, valamint a tervek megvalósításához sok sikert. Jó szokásotokat pedig 

őrizzétek meg, kedves szurkolók, hiszen tavasszal is nagyon számítani fognak majd rátok csapata-

ink! 

 

Hajrá Kecskéd! 
        Szalados Ambrus, Udvarias Zoltán 

 

Felnőtt csapat - Linczmaier László  

 

 

"Az előző évben nagyon kevesen voltunk a keretben, ezen igyekeztünk változtatni a nyár folyamán. 

Ez sikerült is. A kapuba Bódis Botond és Cseszneg András, a mezőnybe pedig Pető Dániel, Szabó 

Márk, Szabó Krisztián, Fóthi Norbert, Deme Levente és Németh László érkezett. Jó nevű, jó játéko-

sok érkeztek, de azért nem volt ilyen idilli a helyzet. Cseszneg régóta nem védett, Fóthi is kihagyott 



8 Kecskédi Új Tükör         November 

 

Jakobi Marianna 

 

több, mint 1 évet, Németh súlyos sérülés és kihagyás után kezdte újra, valamint Szabó M. sem játszott 

előtte több, mint fél évig. Ezenkívül Fábián Richárd és Dikasz Csanád is hosszú sérülés után tért visz-

sza. Ennek ellenére bizakodóak voltunk, túl optimisták… A folytatásban az 1. meccs után itt hagyta a 

csapatot Szabó M., az idény közepén pedig Deme. Dikaszra gyakorlatilag az egész idényben nem szá-

míthattunk, pedig nagyon bíztunk benne. Fábián és Bódis is kiesett a fél szezonra és sérülések/

betegségek/egyebek miatt is rengeteg hiányzónk volt folyamatosan. A szezon közepén Hagymási Dá-

niel is visszatért, de még így is szűk lett a végére a keret, volt, hogy beteg, félsérült játékosnak kellett 

játszania. Mindezt azért bocsátottam előre, hogy látszódjék, hogy nagyon sok gonddal tűzdelt szezo-

nunk volt. A csapat teljesítménye így is lehetett volna jobb, de jelenleg ez a realitás. A kupában a 8-

ban vagyunk, 1 lépésre az országos táblától, a bajnokságban pedig a 6. helyen telelünk. A bajnokság-

ban a mögöttünk levőktől nem kaptunk ki, de sajnos előttünk végzett csapatot pedig nem tudtunk 

megverni. Ahhoz, hogy előre tudjunk lépni, ahhoz tavasszal bravúrokat is kell hozni, ehhez pedig so-

kat kell edzenie mindenkinek és a sérülések is elkerülhetnének már minket. A bajnokság első felében 

rengeteg gólt rúgtunk, de sokat is kaptunk. Utána viszont következett néhány nagyon gólszegény 

meccsünk, de az utolsó meccsekre kiegyenesedtünk. Az igazság az, hogy nyílik az olló a megyei baj-

nokságban is. Egyre nehezebb a tehetősebb csapatok közelébe férkőzni. Lásd előző bajnokságok; szin-

te évek óta Zsámbék, Nyerges, Tata, Koppánymonostor uralja a mezőnyt. Az infrastruktúra (pályák 

száma-világítás- nagy műfüves pálya) teljesen más edzéslehetőséget, az anyagi helyzet pedig a játéko-

sok minőségét határozza meg. Tudjuk, hogy a kecskédi közönség a sikerekhez szokott, de ezt figye-

lembe kell venniük. Ennek ellenére azt megígérhetem a csapat nevében is, hogy tavasszal mindent be-

leadunk!” 

 
 


